



ALAPÍTVÁNY A PÉNZÜGYI KULTÚRA FEJLESZTÉSÉÉRT  
1022 BUDAPEST, CSOPAKI U. 6-8.

---

## BESZÁMOLÓ

az Alapítvány a Pénzügyi Kultúra Fejlesztéséért  
2009. évi tevékenységéről

### Az Alapítvány létrejötte

Az Alapítványt 1991. október 2-án jegyezte be a Fővárosi Bíróság 2138 nyilvántartási szám alatt.

Az Alapítvány működése összességében megfelelt az Alapító Okiratban szereplő céloknak. Bevételeit közgazdasági és társadalomtudományi – ezen belül is különösen a pénzügyi kultúrát érintő – kutatások fejlesztésének, továbbá a fejlesztést szolgáló tudományos elemzések készítéséből szerezte.

Az adminisztrációs feladatok ellátását 2009. februárig a Nemzetközi Bankárképző Központ végezte, külön díjazás fejében, attól kezdve az alapítvány főállású munkatársa látja el a feladatokat.

Az Alapítvány honlapja, a [www.bankarkepzo.hu/apkf.html](http://www.bankarkepzo.hu/apkf.html). Itt tesszük közzé a legfontosabb információkat. A honlap üzemeltetését a Nemzetközi Bankárképző Központ Zrt. Kft. végzi, külön díjazás nélkül.

### Az Alapítvány 2009. évi működése

Mivel az Alapítvány csak közhasznú tevékenységet végez – nincs vállalkozási tevékenysége –, így gazdálkodását sem nyereségadó fizetési kötelezettség, sem iparűzési adó fizetési kötelezettség nem terheli.

### Az Alapítvány közhasznú tevékenysége

Az Alapítvány 2009. év során két társaságtól és egy magánszemélytől kapott pénzügyi támogatást. Meglévő forrásaiból 2009-ben is kiosztotta a Felkai András ösztöndíjat, a BADI és EFFAS ösztöndíjakat, valamint a tehetséges fiatalok támogatása céljából a Jövő Gazdasági Szakemberei (Új Hullám – Együtt a jövőbe) és a gyakornoki program ösztöndíjait.

### Számviteli kötelezettségek teljesítése

Az Alapítvány az érvényes jogszabályok alapján minden bevallási és befizetési kötelezettségének időben eleget tett.



## ALAPÍTVÁNY A PÉNZÜGYI KULTÚRA FEJLESZTÉSÉÉRT

---

Jelen beszámoló mellékleteként csatoljuk „Egyszeres könyvvitelt vezető egyéb szervezetek közhasznú egyszerűsített beszámolója a 2009. évre”. Az anyagot – a jelen beszámoló mellékleteként – az Alapítvány honlapján is elolvashatják az érdeklődők. Ezzel a megjelentetéssel az Alapítvány a nyilvánosságra vonatkozó kötelezettségének tesz eleget.

Jelen beszámolómat előzetes ellenőrzésre átadtuk az Alapítvány Felügyelő bizottsága elnökének és tagjainak.

Észrevételeiket a kuratóriumi ülésen tehetik meg.

Budapest, 2010. május 31.

Berlinger Edina s.k.  
kuratóriumi elnök